
Résultat de l’enquête réalisée auprès des parents des élèves 
déjeunant à la cantine de l’école de Joux la ville 

 

Une enquête a été diligentée en décembre 2016 auprès des parents des            

élèves déjeunant à la cantine de l’école de Joux la Ville. 

60 questionnaires ont été remis aux parents via le cahier de liaison ; 26             

réponses ont été renvoyées soit 43%. 

1/Prenez vous régulièrement connaissance des menus 
 

Les menus sont affiches à l’école et sur le site de la mairie. Plus de 60 % des                  

parents en prennent connaissance ; à remarquer que plus d’un tiers ne           

semble pas intéressé. 

 

2/En matière de restauration scolaire, quelles sont vos attentes pour          
vos enfants ? (classer par ordre de priorité de 1 à 5) 
 

2a/Favoriser l’éducation aux goûts 
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2b/Permettre à l’enfant de déjeuner dans un cadre convivial 

 

Pour ces 2 premiers items, 24 réponses ont été obtenues sur 26. Pour une              

majorité des parents ils  ne semblent pas être primordiaux. 

2c/Garantir un équilibre nutritionnel 
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2d/Garantir la sécurité alimentaire 

 

Pour la moitié des réponses, les parents classent l’équilibre nutritionnel en           

premier. En revanche, la sécurité alimentaire ne semble pas être leur           

préoccupation première car ils ont entière confiance (cf item 5). 

2e/Prendre un repas avec un rapport qualité/prix adapté 

 

Pour la moitié des réponses, le critère « rapport qualité/prix » ne parait pas            

primordial 
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3/Pensez-vous que les repas proposés sont (plusieurs réponses        
possibles)  
 
Pour la majeure partie des parents ayant répondu, les menus sont variés et             

équilibrés. Pour mémoire, seul 61,5 % d’entres eux prennent connaissances          

des menus ; on peut toutefois supposer que ceux n’en prenant pas           

connaissance, se fient à leurs enfants. 

 

 

4/La cantine apporte-t-elle à vos enfants ce qu’il faut pour être en            
bonne santé ? 
 

 

La majeure partie des parents n’ont aucun doute à ce propos. Cette réponse             

est satisfaisante pour le prestataire de service. 
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5/Sur le plan de la sécurité alimentaire, vous êtes plutôt : 
 

 

Cette réponse est à rapprocher de l’item 2d. 

6/Concernant l’hygiène dans le restaurant scolaire, vous êtes plutôt : 
 

 

La majorité des parents n’ont aucun doute à ce propos. Cette réponse est             

satisfaisante tant pour le prestataire de service que pour la commune. 
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7/Que pensez-vous de l’instauration de 2 services à la cantine ? 
 
 

 

L’instauration de 2 services à la rentrée 2016 donne apparemment entière           

satisfaction. 

8/Pensez-vous que les repas sont pris dans le calme ? 
 

 

Ces réponses sont très mitigées. Néanmoins, il apparaît qu’un effort doit être            

fait pour améliorer la situation. 
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9/Pensez-vous que votre enfant ait suffisamment de temps pour         
manger ? 
 

 

 Là encore, les réponses sont très mitigées et difficilement exploitables. 

 
10/Avez-vous des suggestions, des commentaires ? 

3,8 % des parents ayant répondu ont émis des commentaires ou           

suggestions. Pour ce qui concerne les repas, le manque d’appétence et une            

certaine baisse de la qualité sont relevés et il est suggéré d’utiliser des             

produits locaux. 

S’agissant des locaux, le manque d’une salle pour héberger les enfants avant            

et/ou après le repas est relevé. 
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